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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу»  
 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

постанови НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2194 «Про збільшення  

строку проведення планової перевірки ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» та посвідчення  

на проведення планової перевірки від 07 листопада 2023 року № 547, НКРЕКП 

здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39584988) (далі –  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з 

постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 09 липня  

2020 року по 31 грудня 2022 року, за результатами якої складено Акт від 08 грудня 

2023 року № 516.  
 

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» листом від  15.12.2023 № 587-Сл-1253-1223 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування (далі – пояснення Ліцензіата) до Акта 

планової перевірки від 08 грудня 2023 року № 516.  

У своїх поясненнях Ліцензіатом зазначено про наявність конфіденційної 

інформації та комерційної таємниці викладеної в даних поясненнях та обґрунтуваннях, 

посилаючись на Положення про захист інформації з обмеженим доступом в  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ», проте до відповідних пояснень Ліцензіатом не надано 

зазначеного Положення про захист інформації з обмеженим доступом в  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ». 
 

Так, зазначеним Актом планової перевірки від 08 грудня 2023 року № 516 

встановлено наступне:  

№ 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 
 

щодо обов’язку ліцензіата надавати до НКРЕКП 

документи (їх копії), інформацію (дані, відомості, 

звітність), необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше 

десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

Комісією з перевірки встановлено, що ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ»: 

подавало з порушенням термінів форми звітності: 

до НКРЕКП: 

№ 3а-НКРЕКП (місячна) за вересень 2020 року на 12 днів; 
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не подавало до НКРЕКП форми звітності: 

№ 12-НКРЕКП-постачання за ІІІ - ІV квартал 2020 року на паперових носіях/ в 

електронному вигляді;  

№ 14-НКРЕКП-якість-постачання за ІІІ квартал 2022 року в електронному вигляді 

інформацію щодо дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг 

електропостачальника та сум наданих компенсацій за недотримання гарантованих стандартів 

якості надання послуг за формою згідно з додатком 8 за 2020 - 2022 роки 

 

Слід зазначити, що під час проведення планової перевірки Ліцензіатом було подано: 

- звіт за формою № 12-НКРЕКП-постачання (квартальна)  за  ІІІ - IV квартали 2020 року;  

- звіт за формою № 14-НКРЕКП-якість-постачання (квартальна)  за ІІ квартал 2022 року 

супровідним листом від 29.11.2023 № 587-Сл-1169-1123; 

- інформацію щодо дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання 

послуг електропостачальника та сум наданих компенсацій за недотримання гарантованих 

стандартів якості надання послуг за формою згідно з додатком 8 за 2020 - 2022 роки; 

- Додаток 4 до Порядку № 375 (квартальна)  за  І - IV квартали 2020, 2021 та 2022 роки та 

Додаток 8 до Порядку № 375 (квартальна)  за 2020, 2021 та 2022 роки супровідним листом від 

05.12.2023 № 587-Сл-1181-1123. 

 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документа): «В Акті перевірки зазначено, що 

Ліцензіатом подано звітності № 3а-НКРЕКП (місячна) за вересень 2020 року – 06.11.2020 року 

з порушенням терміну у 12 днів. 

Разом з тим, у Акті перевірки зазначено, що відповідно до Мінімальних вимог до якості 

обслуговування споживачів електричної енергії кол-центрами, затверджених постановою 

НКРЕКП від 12.06.2018 року № 373, ліцензіати з постачання електричної енергії споживачу 

повинні надавати звітність у випадку, якщо мають споживачів, кількість яких перевищує  

100 000. 

При цьому, комісією з проведення перевірки встановлено, що кількість споживачів  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» у 2020 році склала 0 споживачів, у 2021 році – 90 споживачів, у 

2022 році – 128 споживачів. 

Таким чином вимоги постанови НКРЕКП від 12.06.2018 року № 373 не розповсюджуються 

на Товариство.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що форма звітності № 3а-НКРЕКП 

(місячна) «Звіт про діяльність постачальника електричної енергії» затверджена постановою 

НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП для 

учасників ринку електричної енергії та інструкцій щодо їх заповнення» (зі змінами), 

розповсюджується на усіх постачальників електричної енергії та не має нічого спільного зі 

звітами, передбаченими Мінімальними вимогами до якості обслуговування споживачів 

електричної енергії кол-центрами, затвердженими постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 373. 

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800, НКРЕКП 

припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені 

чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки порушення були повністю 

усунуті порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на 

засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним законодавством. 
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Отже, ураховуючи, що порушення підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу та наслідки порушення були повністю усунуті  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

2 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 
 

у частині обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та 

в повному обсязі за електричну енергію, куплену на 

ринку електричної енергії 

Комісією з перевірки встановлено, що станом на 31.12.2021 у ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» 

по договору купівлі-продажу електричної енергії № 12A167-1154-20  від 20.08.2020 з  

ТОВ «ЙЕ ЕНЕРГІЯ» рахується заборгованість у сумі 830,14 тис. грн (без ПДВ). Дана 

заборгованість сформувалась протягом періоду жовтень-грудень 2021 року та була погашена в 

березні-квітні 2022 року. Ліцензіатом зазначено, що заборгованість виникла через несвоєчасні 

розрахунки споживачів ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ за спожиту електричну енергію. 

 

Станом на 31.12.2022 у ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» заборгованість по договорам купівлі-

продажу електричної енергії з ТОВ «ЙЕ ЕНЕРГІЯ» заборгованість відсутня. 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документа): «Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що у ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» станом на 31.12.2022 року заборгованість перед 

продавцями електричної енергії відсутня. 

Тобто, Товариством повністю усунуті порушення, які зазначені підпунктом 29 пункту 2.2 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, 

куплену на ринку електричної енергії.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800, НКРЕКП 

припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені 

чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки порушення були повністю 

усунуті порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на 

засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним законодавством. 

Отже, ураховуючи, що порушення підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу та наслідки порушення були повністю усунуті  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 

 
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРНІВЦІГАЗ 

ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39584988) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу.  

 

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застереження  

ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» щодо 

недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ грудня  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта планової перевірки від 08 грудня 2023 року № 516, проведеної відповідно 

до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на  

2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від  23 листопада 2022 року  

№ 1550, відповідно до постанови НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2194 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ЧЕРНІВЦІГАЗ 

ЗБУТ» та відповідно до посвідчення на проведення планової перевірки  

від 07 листопада 2023 року № 547, установлено, що ТОВАРИСТВОМ  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 

39584988) порушено пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови 

з постачання електричної енергії споживачу), а саме: 

підпункт 7 у частині надання документів (їх копій), інформації (даних, 

відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень 

та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання 

копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, 
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підпункт 29 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЧЕРНІВЦІГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39584988) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 


